
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

【目次】

　21　足回り

　31　刈取部

　41　メインフレーム・フタ

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

　84　電装-4（エリア内外検知センサ）

　90　マーク・ラベル

　91　付属品

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

　42　操作カバー

　43　メインフレームカバー

　61　動力伝達（ステアリング）

　81　電装-1（メインフレーム）

　82　電装-2（メインフレームフタ）

　83　電装-3（メインフレームカバー）

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

M92-600

MR-400H



1/12M92-600-21 足回り MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 21200-M92-030 ﾀｲﾔASSY 3 樹脂 2101

2 81100-M92-003 走行ﾓｰﾀ 17W 1-50 3 Δ1 2024/08/30 2102

3 21905-M92-000 ﾀﾞｳｴﾙﾋﾟﾝ C型 4×30 3 2103

4 93100-0401614 ﾌﾗﾝｼﾞB 4×16(4T 8 2104

5 98271-1002507 ｵｲﾙｼｰﾙ P10257 3 2105

6 94101-06015 ﾀﾞｲﾏﾙW 6 3 2106

7 93100-0601217 ﾌﾗﾝｼﾞB 6×12 3 2107

8 92600-0802014 ｶｸﾈB 8×20 3 2108

9 94002-08410 ﾌﾗﾝｼﾞN 8 3 2109

10 21300-M92-800 ﾌﾛﾝﾄﾌｫｰｸCOMP B2M 1 2110

11 21904-M92-800 ﾌﾛﾝﾄﾓｰﾀｽﾃｰ B2 1 2111

12 21902-M92-000 ｼｰﾙｹｰｽ 1 樹脂 2112

13 98340-03020 Oﾘﾝｸﾞ S30 1 2113

14 93100-0402014 ﾌﾗﾝｼﾞB 4×20(4T 4 2114

15 93915-M92-000 ﾌﾗﾝｼﾞPﾀｲﾄ 4×16 4 Δ1 2025/01/17 2115

16 21901-M92-000 ﾌﾛﾝﾄﾓｰﾀｹｰｽ 1 2116

17 98340-09020 Oﾘﾝｸﾞ S90 1 2117

18 91314-119P7 ｹｰﾌﾞﾙｽﾄﾗｯﾌﾟ 1-19P7 1 2118

19 21913-M92-000 ｻｽﾏﾙｻﾞｶﾞﾈ 10×35.5×1.5 3 Δ1 2024/11/29 2119

20 - 2120

21 91252-121 ｻﾗﾊﾞﾈL 12 3 2121

22 21400-M92-800 ﾎｲｰﾙｶﾊﾞｰCOMP B2 3 2122

23 93907-M92-000 ﾄﾗｽPﾀｲﾄ 4×25 9 2123

24 21911-M92-801 ｼｬﾌﾄｶﾊﾞｰ B2 3 2124

25 91974-00750 ｼﾘｺｰﾝｸﾞﾘｰｽ0075 1 g 2125

M92-600-21 1/12足回り MR-400H



2/12M92-600-31 刈取部 MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 31100-M92-805 ﾃﾞｯｷｶﾊﾞｰCOMP B2 1 Δ1 2024/11/29 3101

2 31200-M92-802 ﾅｲﾌﾎﾙﾀﾞｰCOMP B2 1 3102

3 31300-M92-701 ﾅｲﾌﾎﾞｽCOMP B2 1 3103

4 81200-M92-003 刈取ﾓｰﾀ 90W 1 3104

5 31906-M92-000 ﾅｲﾌ 88 2 3105

6 31905-M92-000 段付ｶｸﾈﾎﾞﾙﾄ M8×16 2 3106

7 93100-0601217 ﾌﾗﾝｼﾞB 6×12 5 Δ1 2024/11/29 3107

8 91221-061040 6ｱﾅﾄﾒﾈｼﾞ 6×10(ﾄｶﾞﾘ 1 3108

9 93917-M92-000 六角穴ﾎﾞﾙﾄ 6×20(AC 4 Δ1 2025/01/30 3109

10 91235-08100 ﾊｰﾄﾞﾛｯｸN 8 2 3110

11 31400-M92-802 ﾘﾝｸﾌﾞﾗｹｯﾄCOMP B2 1 Δ1 2024/11/29 3111

12 31500-M92-803 ﾘﾔﾘﾝｸﾌﾞﾗｹｯﾄCOMP B2 2 Δ1 2024/11/29 3112

13 32100-M92-800 ﾋﾟﾝ 8×230 COMP B2 2 3113

14 - Δ1 2024/11/29 3114

15 93916-M92-000 ﾏﾙｱﾀﾏﾋﾟﾝ 8×40(SG 4 Δ1 2025/01/17 3115

16 94101-08010 ﾐｶﾞｷW 8 9 Δ1 2024/11/29 3116

17 91291-080103 抜け止めｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ8 7 3117

18 94002-06410 ﾌﾗﾝｼﾞN 6 2 Δ1 2024/11/29 3118

21 31600-M92-830 ﾊｲﾄﾘﾝｸﾌﾞﾗｹｯﾄCOMP B2 1 3121

22 31903-M92-830 ﾊｲﾄﾘﾝｸ B2 1 3122

23 31700-M92-803 ﾊｲﾄﾌﾟﾚｰﾄCOMP B2 1 Δ1 2024/04/04 3123

24 31800-M92-000 ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ M10×95 1 3124

25 91703-M92-000 ｺｲﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 16×66 1 3125

26 94330-0807010 ﾏﾙｱﾀﾏﾋﾟﾝ 8X70 1 3126

27 91233-104120 Uﾅｯﾄ 10×1.5 1 3127

28 94003-10413 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ10 (3種) 2 3128

29 93914-M92-000 保護ｷｬｯﾌﾟM6 4 Δ1 2024/11/29 3129

30 94101-10010 ﾐｶﾞｷW 10 2 3130

31 93915-M92-000 ﾌﾗﾝｼﾞPﾀｲﾄ 4×16 4 Δ1 2025/01/17 3131

32 94111-06012 ﾊﾞﾈW 6 4 3132

33 94101-06010 ﾐｶﾞｷW 6 4 3133

34 - 3134

35 31904-M92-800 刈取軸ｶﾊﾞｰ B2 1 3135

M92-600-31 2/12刈取部 MR-400H



3/12M92-600-41 ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑ・ﾌﾀ MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 41100-M92-002 ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑASSY 1 樹脂 Δ1 2024/03/07 4101

2 41902-M92-003 ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑﾌﾀ 1 樹脂 4102

3 42906-M92-001 ﾊﾟｯｷﾝφ5(ｴﾝﾄﾞﾚｽ 1 4103

4 41909-M92-002 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄ M1 4 4104

5 - 4105

6 - 4106

7 91981-200020 ｾﾒﾀﾞｲﾝSX-002(ｸﾞﾚｰ 5 ｇ 4107

8 41911-M92-000 ﾌﾀ φ44×4 2 4108

9 93915-M92-000 ﾌﾗﾝｼﾞPﾀｲﾄ 4×16 24 Δ1 2025/01/17 4109

10 - 4110

11 - 4111

20 - 4120

21 41500-M92-000 防水通気ﾌｨﾙﾀｰ P515955 1 4121

22 94251-100111 ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ A10×2.3 2 4122

23 91291-100103 抜止ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ10 2 Δ1 2024/11/29 4123

24 94511-08010 Eﾄﾒﾜ 8 4 4124

25 94101-10010 ﾐｶﾞｷW 10 8 4125

26 42908-M92-000 ｸｯｼｮﾝｺﾞﾑ 20×145×5 1 4126

27 91981-200000 ｾﾒﾀﾞｲﾝｽｰﾊﾟｰX(HW 0.5 g Δ2 2025/03/05 4127

M92-600-41 3/12ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑ・ﾌﾀ MR-400H



4/12M92-600-42 操作ｶﾊﾞｰ MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 42907-M92-000 操作ｶﾊﾞｰ(ﾌﾞﾗｯｸ 1 樹脂 黒色 4201

2 - 4202

3 91603-M92-001 ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ M1B 2 4203

4 94902-M92-001 ﾋﾗｱﾀﾏﾋﾟﾝ6×40 M1 2 4204

5 94101-06010 ﾐｶﾞｷW 6 2 4205

6 94251-060111 ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ A6×1.8 2 4206

7 93902-M92-000 ﾄﾗｽPﾀｲﾄ 4×12 2 4207

10 - 4210

11 42903-M92-001 STOPﾎﾞﾀﾝ 1 樹脂 4211

12 - 4212

13 42905-M92-001 ﾎﾞﾀﾝｵｻｴ(ｽﾄｯﾊﾟｰ 1 4213

14 91608-M92-001 ｺｲﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 11.2×35 1 4214

15 93905-M92-000 SUS ﾅﾍﾞPﾀｲﾄ 3×12 2 4215

16 83902-M92-000 ﾏｸﾞﾈｯﾄ RSM-A 1 4216

M92-600-42 4/12操作ｶﾊﾞｰ MR-400H



5/12M92-600-43 ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑｶﾊﾞｰ MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 41904-M92-007 ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑｶﾊﾞｰ 1 樹脂 4301

2 91644-151080 ﾌﾗﾝｼﾞﾌﾞｯｼｭ 80F-1510 4 Δ1 2024/11/29 4302

3 - 4303

4 93904-M92-000 ﾅﾍﾞPﾀｲﾄ 6×12 4 4304

5 41906-M92-001 ﾎｰﾙﾌﾟﾗｸﾞ CP-30N-HP-11 1 4305

6 41910-M92-001 ﾊﾞﾝﾊﾟｰｺﾞﾑ 640×7 1 4306

7 94101-06010 ﾐｶﾞｷW 6 4 4307

10 91981-117430 ｽﾘｰボンドＴＢ1743 5 g 4310

11 41400-M92-801 ｾｯﾄﾋﾟﾝCOMP B2 1 4311

12 93904-M92-000 ﾅﾍﾞPﾀｲﾄ 6×12 3 4312

13 91701-M92-002 ｺｲﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ﾌﾛﾝﾄ 2 4313

14 91702-M92-002 ｺｲﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ﾘﾔ 2 4314

15 41905-M92-000 ｺﾞﾑｶﾞｰﾄﾞ 50×50×3 2 4315

16 91942-2502030 超高分子ﾃｰﾌﾟ 25×20×0.3 1 4316

M92-600-43 5/12ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑｶﾊﾞｰ MR-400H



6/12M92-600-61 動力伝達(ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 61100-M92-800 ﾓｰﾀﾌﾞﾗｹｯﾄCOMP B2 1 6101

2 61200-M92-803 ﾓｰﾀｽﾃｰCOMP B2 1 6102

3 61903-M92-801 ﾎﾟﾃﾝｼｮｷﾞﾔ M2×37 B2 1 6103

4 81100-B53-002 ﾓｰﾀJC578VA 1 6104

5 83100-B89-001 角度ｾﾝｻRPA211 1 6105

6 93400-0601214 ﾄﾗｽｺﾈｼﾞ6×12 3 6106

7 81901-BA2-000 WPCｶﾌﾟﾗｸﾘｯﾌﾟ 1 6107

8 94002-06410 ﾌﾗﾝｼﾞN 6 1 6108

9 93100-0401214 ﾌﾗﾝｼﾞB4×12 2 6109

10 94002-04410 ﾌﾗﾝｼﾞN 4 2 6110

20 - 6120

21 61902-M92-802 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｷﾞﾔ M2×23 B2 1 6121

22 61904-M92-000 ﾛｯｸｻﾞｶﾞﾈ M1 1 6122

23 91217-0601274 6ｱﾅｻﾗB6×12 1 6123

24 61905-M92-000 ﾏﾙｻﾞｶﾞﾈ 17×25×2.3 M1 2 6124

25 - 6125

26 91602-B50-001 ｺｲﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ　13.4×70 M1B 1 6126

27 61906-M92-000 ｽﾍﾟｰｻｰ 6.2×7.8×4.5 4 6127

28 94002-06410 ﾌﾗﾝｼﾞN 6 4 6128

29 - 6129

30 - 6130

31 61907-M92-803 ｶﾊﾞｰｶﾞｲﾄﾞ B2 1 Δ1 2024/11/29 6131

32 94001-06413 N6(3 2 6132

33 94002-06410 ﾌﾗﾝｼﾞN 6 2 6133

34 93100-0601617 ﾌﾗﾝｼﾞB 6×16 2 6134

35 93100-0601217 ﾌﾗﾝｼﾞB 6×12 3 6135

39 91310-150 ﾅｲﾛﾝﾊﾞﾝﾄﾞ PRT1.5S 1 超音波ｾﾝｻ+ｺﾙｹﾞｰﾄ 6139

M92-600-61 6/12動力伝達(ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ MR-400H



7/12M92-600-81 電装-1(ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑ MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 84906-M92-000 ECU(ﾎﾝﾀｲ GPS 1 8101

2 84700-M92-000 Li-ionﾊﾞｯﾃﾘｰﾊﾟｯｸ(QB 1 8102

3 85100-M92-005 ﾒｲﾝﾊｰﾈｽ 1 Δ2 2025/03/05 8103

4 80002-M92-002 ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ(ﾎﾝﾀｲ Ver1.04 1 ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑﾃﾞｰﾀ Δ2 2024/12/03 8104

5 93901-M92-000 ﾅﾍﾞPﾀｲﾄ 4×12 5 8105

6 91390-0200650 熱収縮ﾁｭｰﾌﾞ 2.0×65(透明) 1 8106

7 84800-M92-000 ｼｬｯﾄﾀﾞｳﾝ基板 1 8107

8 85200-M92-000 ｼｬｯﾄﾀﾞｳﾝｹｰﾌﾞﾙ 1 8108

9 91310-150 ﾅｲﾛﾝﾊﾞﾝﾄﾞ PRT1.5S 2 ﾊﾞｯﾃﾘｰのﾊｰﾈｽ+ｴﾘｱｾﾝｻﾊｰﾈｽ､ﾒｲﾝﾊｰﾈｽ+ｶﾊﾞｰ Δ1 2025/03/05 8109

10 - Δ2 2025/03/24 8110

11 82902-M92-002 ﾁｬｰｼﾞ端子(ﾎﾝﾀｲ 2 8111

12 85300-M92-002 端子ｹｰﾌﾞﾙ(ﾎﾝﾀｲ 1 8112

13 82901-M92-000 ﾁｬｰｼﾞｶﾊﾞｰ(ﾎﾝﾀｲ 1 樹脂 8113

14 93500-0300614 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ 3×6 2 8114

15 94001-03412 N3(2 2 8115

16 93915-M92-000 ﾌﾗﾝｼﾞPﾀｲﾄ 4×16 4 Δ1 2025/01/17 8116

17 91973-01 防湿剤 JIP285 1 ㎖ 8117

18 82915-M92-000 ﾒｲﾝﾊｰﾈｽｶﾊﾞｰ 1 Δ1 2025/03/24 8118

20 - 8120

21 83100-M92-000 ｴﾘｱｾﾝｻ 2 8121

22 93901-M92-000 ﾅﾍﾞPﾀｲﾄ 4×12 1 8122

23 82904-M92-000 ｾﾝｻｰｵｻｴ 1 ﾎﾞﾝﾃﾞ鋼板 8123

30 - 8130

31 85600-M92-004 走行ﾓｰﾀｰﾊｰﾈｽ(ﾌﾛﾝﾄ 1 Δ1 2024/03/07 8131

32 85700-M92-000 走行ﾓｰﾀﾊｰﾈｽ(ﾘﾔ 2 8132

33 88902-M92-000 ｶｰﾘｰﾛｯｸ 450-4-01 4 8133

34 - 8134

35 88904-M92-000 ｽﾎﾟﾝｼﾞ 25×130 1 8135

36 88905-M92-000 ｽﾎﾟﾝｼﾞ 40×70 1 8136

37 86500-M92-000 ｴﾘｱｾﾝｻﾊｰﾈｽ 2 8137

38 91310-300 ﾅｲﾛﾝﾊﾞﾝﾄﾞ PRT3S 1 8138

39 91382-0501001 ｺﾙｹﾞｰﾄ 5×100 1 8139

40 91981-900001 ﾎｯﾄﾎﾞﾝﾄﾞ 0.5 8140

M92-600-81 7/12電装-1(ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑ MR-400H



8/12M92-600-82 電装-2(ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑﾌﾀ MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 83300-M92-000 USBｹｰﾌﾞﾙASSY 1 8201

2 83400-M92-002 POWERｽｲｯﾁ 1 8202

3 83500-M92-002 ｺﾈｸﾄｽｲｯﾁ 1 8203

4 83200-M92-000 磁気近接ｽｲｯﾁ RS-1NO-61 3 8204

5 93902-M92-000 ﾄﾗｽPﾀｲﾄ 4×12 2 8205

6 82903-M92-000 ｽｲｯﾁﾌﾟﾚｰﾄ 2 8206

7 91275-0301214 ｻｽﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ 3×12 4 8207

8 91230-03210 ｻｽN 3(2 4 8208

9 88903-M92-000 ﾏｳﾝﾄｹｰﾌﾞﾙﾀｲ 50R-HS 2 8209

10 93905-M92-000 SUS ﾅﾍﾞPﾀｲﾄ 3×12 2 8210

11 - 8211

12 91314-11765 ｹｰﾌﾞﾙｽﾄﾗｯﾌﾟ 1-1765 1 8212

13 83800-M92-000 USBｷｬｯﾌﾟ 1 8213

14 91310-150 ﾅｲﾛﾝﾊﾞﾝﾄﾞ PRT1.5S 3 POWER+ｺﾈｸﾄ+近接/ﾒｲﾝﾊｰﾈｽ根本 8214

15 91381-2030 ﾋﾞﾆｰﾙﾃｰﾌﾟ 黒×30 1 8215

M92-600-82 8/12電装-2(ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑﾌﾀ MR-400H



9/12M92-600-83 電装-3(ﾒｲﾝｶﾊﾞｰ MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 83600-M92-002 超音波ｾﾝｻ 1 付属品：延長ｹｰﾌﾞﾙ 8301

2 83902-M92-000 ﾏｸﾞﾈｯﾄ RSM-A 2 8302

3 93905-M92-000 SUS ﾅﾍﾞPﾀｲﾄ 3×12 4 8303

4 - 8304

5 82905-M92-002 ﾏｸﾞﾈｯﾄﾌﾟﾚｰﾄ 1 8305

6 91275-0301214 ｻｽﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ 3×12 2 8306

7 91230-03210 ｻｽN 3(2 2 8307

M92-600-83 9/12電装-3(ﾒｲﾝｶﾊﾞｰ MR-400H



10/12M92-600-84 電装-4(ｴﾘｱ内外検知 MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 84300-M92-000 ｴﾘｱ内外検知ｾﾝｻ 1 8401

2 82400-M92-001 ｾﾝｻｵｻｴCOMP 1 ﾎﾞﾝﾃﾞ鋼板 8402

3 93500-0400814 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ 4×8 2 8403

4 94001-04412 N4(2 2 8404

5 88700-M92-000 ﾘﾎﾞﾝｹｰﾌﾞﾙ(ｴﾘｱ内外 1 8405

6 93901-M92-000 ﾅﾍﾞPﾀｲﾄ 4×12 1 8406

M92-600-84 10/12電装-4(ｴﾘｱ内外検知 MR-400H



11/12M92-600-90 ﾏｰｸ・ﾗﾍﾞﾙ MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 79923-M92-000 型式ﾗﾍﾞﾙ(MR-400H 1 型式･機番 9001

2 79902-M92-000 注意ﾗﾍﾞﾙ 1 9002

3 - 9003

4 79904-M92-000 刈高ﾊﾟﾈﾙﾏｰｸ 1 9004

5 79905-M92-000 刈高調整ﾏｰｸ 1 9005

6 79906-M92-001 封印ｼｰﾙ 1 9006

7 79907-M92-000 ﾌﾞﾗﾝﾄﾞﾏｰｸ 1 9007

8 79924-M92-000 ﾈｰﾐﾝｸﾞﾗﾍﾞﾙ(MR-400 1 9008

M92-600-90 11/12ﾏｰｸ・ﾗﾍﾞﾙ MR-400H



12/12M92-600-91 付属品・梱包材 MR-400H

明細改訂日備考個数処理品名品番No

1 91917-M92-003 取扱説明書(MR-400 1 Δ3 2025/01/17 9101

2 91903-001 検査合格証 1 9102

3 91904-006 和同(ﾛﾎﾞｯﾄ草刈機)保証書 1 9103

10 - 9110

11 31906-M92-000 ﾅｲﾌ 88 2 9111

12 31905-M92-000 段付ｶｸﾈﾎﾞﾙﾄ M8×16 2 9112

13 99904-M92-000 ｺﾝﾋﾞﾈｰｼｮﾝﾚﾝﾁ13 1 9113

14 91500-M92-030 ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ梱包(ﾎﾝﾀｲ 1 梱包用 9114

15 99100-M92-800 ﾃﾞｨｽｸｵｻｴCOMP B2 1 9115

16 91997-240325 ｴｱｰｷｬｯﾌﾟﾌｸﾛ 240×325 1 梱包用 9116

17 91998-071523 ﾎﾟﾘﾌﾞｸﾛ0.07×150×230 1 梱包用 9117

18 91904-M92-000 ｴｱｰｷｬｯﾌﾟｼｰﾄ 1 梱包用 9118

19 91998-071060 ﾎﾟﾘﾌﾞｸﾛ 0.07×100×600 1 梱包用 9119

20 91905-M92-000 ﾎﾟﾘｼｰﾄ 0.07×500×500 1 梱包用 9120

M92-600-91 12/12付属品・梱包材 MR-400H



パーツリスト








